

啟化親親童樂繪感恩活動

◎啟化單位提供

感謝上天賞賜,雲淡風輕,無風 也無雨,5月4日一早基隆獅球嶺上 洋溢著滿滿的愛與歡笑,在這溫馨的 5月,「2025親親童樂繪感恩活動繪 畫比賽」頒獎典禮暨雙親節慶祝活動 熱鬧登場。

活動現場不僅展示了 200 多件孩子們充滿童心與創意的繪畫作品,更見證了一幕幕得獎家庭共享榮耀、歡樂而感人的畫面。

童趣繪畫 感恩飛揚

來自各年齡層的小小藝術家們, 以畫筆傳遞對雙親的深情與感恩。主 題圍繞著「母親」與「雙親」,作品 內容中不乏溫馨的家庭日常、母親辛 勞的身影,以及孩童眼中獨一無二的 愛。無論是童趣十足的塗鴉,或是構 圖細膩的寫實風格,每一幅作品都蘊 含著真墊的情感與純粹的心意。

本次繪畫比賽徵件熱烈,共有 18 個國小、幼兒園、讀經班參加,報名了 800 多件的作品。孩子們用畫筆傳遞對父母、長輩的深情感謝,無論是榮獲前三名、佳作、創意獎、入選,還是投稿的作品,都展現了孩子心中最純真的愛。

本次的評審老師表示,從參賽畫 作中深刻感受到不同年齡層孩子們之 觀察力與情感表達的成長。幼兒園組



▲ 一樓畫作展區。

的畫作充滿想像力與色彩活力,國小 各年級則展現出逐步增強的表現技巧 與情感深度。

透過一張張畫紙,孩子們表達出 對生命中重要人物的珍惜與愛。例如: 國小低年級組第一名吳柔萱的作品, 色彩繽紛,展現了孩子們在森林中的 快樂瞬間。小朋友的服裝各具特色, 背景的樹木生機盎然,畫面中的氣氛 愉悅,充分表現出小作者的創意與對 自然的熱愛,讓人感受到孩童的純真 與活力。

國小中年級組第一名許育綸的畫作,則以生動的音符與色彩捕捉音樂的流動,展現出親子之間的情感互動,熱情洋溢,充滿生命力。視覺效果富有動態感,讓人感受到音樂的魅力。

許多家庭攜手前來報到與領獎, 並在打卡牆前留下了家庭的印記,孩 子的笑容與父母長輩的歡喜,交織成 一幅幅最美麗的親情照片。此次比賽 不僅是藝術創作的交流平台,更是一 場心靈與情感的溫柔對話。無論是否 獲獎,每一位參賽者的作品都值得被 看見與珍藏。

這些畫作提醒著大人們:愛,往 往藏在最簡單的線條與顏色之中,也 存在於孩子們最真誠的表達裡;願這 份源自於家庭的愛與感謝,能在孩子 們每個成長的日子裡持續發芽,成為 他們面對未來的力量與光。

整場活動得以順利進行,背後少不了三美志工團隊與啟化志工們的默 默奉獻。主動協助報到、引導、獎品 和物資發放與環境維持,用微笑與行 動溫暖每一位到場的來賓。

頒獎典禮之前,也有志工老師親 自聯絡得獎學生與家長,確保每一份 榮耀的訊息,都能順利地傳達到每個 家庭中。

表演摸彩 驚喜連連

3 樓大講堂的母親節慶祝活動熱 鬧非凡!由美麗活潑的麗娥老師與氣 質滿分的秀芳老師擔綱主持,帶領大家沉浸在精彩節目中:手語表演,展現無限青春能量。萬里廣場舞,優雅舞動,傳遞濃濃感恩。孝岡里排舞,整齊劃一,洋溢著熱情與歡樂。京巧柔力球林泉班的舞者們,輕盈靈動,每一次拋接都充滿力與美。兔子舞,由麗娥老師與孝忠里讀經班親子帶動,歡樂笑聲響徹會場!

本次活動除了準備有 50 多項豐富 的摸彩獎品,還有 100 把輕便攜帶抗 UV 防曬折疊傘。另外,眾人期待的 獎品還有腳踏車、空氣清淨機、不沾 鍋、健康心律手環、電風扇、多功能 食物調理機、真空保溫燜燒罐、吹風 機等。也非常感謝基隆市謝國樑市長 授予親親童樂繪繪畫比賽前三名的得 獎獎狀,並致贈摸彩禮品給參加活動 者;現場由市長秘書蘇仁君先生代表 市長致詞及抽獎,也幫忙抽出首獎「21 速輕巧型折疊腳踏車」的得主,恭喜 得獎的小朋友及家長。

此外,也感謝基隆市議會童子瑋 議長致贈摸彩禮物,活動現場由張振 葦秘書代表童議長致詞及抽獎,也幫 忙抽出空氣清淨機的獲獎者。市議員 韓世昱也致贈禮物,由張智涵秘書代 表致詞及抽獎。 感謝貴賓長官們蒞臨指導,讓活動增添許多歡樂氣氛。最令人驚豔的 是「摸彩機器人」,使得對獎、領獎, 異常快速方便。

美味蔬食 心靈共享

啟化天廚菩薩們精心準備了香氣 四溢的「美味平安齋」,讓人品嚐了 一道又一道台灣精緻的蔬食小吃,滿 滿的幸福滋味在舌尖綻放,溫暖了每 一顆心。

天下的媽媽,無私付出,是孩子成長的推手;透過孩子的畫作,流露出赤子天性。也令人聯想起天上的媽媽——賦予我們靈性的 老中娘,在這一呼一吸間,感受其恩德。

4 樓中堂求道開智慧時段,恭喜 俱足良緣的 98 眾回到心靈的堂奧。同 時也祈求上蒼讓人心祥瑞、世界平和、 世間無災無殃。

特別的日子,無限的感恩,在康 乃馨芬芳時節,於先天中堂傳遞 老 中娘的至寶與慈悲的大愛,帶給孩子 們一年四季智慧的成長。也祝福全天 下的父母親——佳節快樂、闔家平安、 永遠幸福。